
シ ン み ど り 

                              

 

 

                           

           

                    

                    佐倉市立西志津中学校 第 3学年だより            

                                 R6．１２．23 NO．⑩  

 

３年生のみなさんへ 
県内私立高校を受験する人たちには、本日、調査書等出願に必要な書類を渡しました。

１月１７日（金）より、県内私立高校の前期入試が始まります。私立高校を第１希望にし

ている人、その先の公立高校を第１希望にしている人、自分たちが立てた目標は様々です

が、３年生全員がその目標を達成するために一生懸命に努力しています。 

高校野球の強豪校として知られる仙台育英高校の須江航監督は、「自分たちが、日本一に

ふさわしい状態に到達したら、自ずと日本一から招待される」を合言葉に選出たち厳しい

練習と日本一にふさわしい“心・技・体”を兼ね備えた日々の生活を実践させた（てい

る）そうです。 

【心】日本一にふさわしいレベルまで「人間力」「人としての在り方」を磨けているのか 

【技】日本一にふさわしいレベルまで「技術」を磨けているのか 

【体】日本一にふさわしいレベルまで「体」を鍛えているのか 

こうしたことは、向かう先は違うかもしれませんが、今自分が立てた目標に向かって頑

張っているみなさんにとっても大いに参考になるものと思います。 

自分が目指す高校生活では、そこで３年間過ごすために身に付けていくために、今必要な

学力を充実させることが大切です。また、高校では広い範囲から人が集まってきます。今

の生活以上にいろいろな人たちと上手に付き合っていく必要があります。そのためには、

「人としての在り方」もわきまえなければなりません。また、受験勉強を乗り切り、３年

間通いきるためのそれなりの体力も必要でしょう。大切なことは、今やるべきことをしっ

かりやり切ること。今身に付けておくべきことをしっかり身に付けておくこと。中学校生

活をしっかりやり切ったその先に、自分が目指す目標に近づけるのだと思います。受験ま

で、そして中学校生活もあと数ヶ月です。あの時こうしておけば良かったではなく、あの

時こうしておいて良かったという日々を過ごしてほしいと思います。周りの人たちは、み

なさんのためにできる限りのことをしてくれています。そこに気づき、感謝の気持ちを持

ちながら努力を続ける人こそ夢に近づけるのだと思います。明日から冬休み、この期間を

どういう思いで過ごしていくのか、１月７日に自信を身に付けた笑顔でみなさんに再び会

えることを期待しています。 

３学年主任  

 

 

 



 

 

１２日の３・４校時体育館で中学校生活最後の「書初め練習」 

を行いました。全員が集中して取り組み、とてもきれいな作品 

を仕上げることができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



～“有終の美を飾る”最高の卒業式を迎えるために～ 
○１組 ○○○○ さん・○○○○ さん 

 後期前半、１組の良かった点は、クラスの生徒一人一人全員が話し合いに参加して、それぞ

れの意見を大切にしていたところです。また、１分前着席も継続してできています。これから

も続けていきましょう。次に改善点です。みなさんは委員会や係の活動など、自分の仕事に責

任を持って取り組めていますか？委員会の仕事が一部の人活動になっていたり、係や週直の仕

事が雑になっていると感じる場面があります。冬休み明けは、自分たちの仕事に責任を持って

取り組んでいきましょう。  

○２組 ○○○○ さん・○○○○ さん 

 後期前半、２組の良かった点は、班活動などで、一人一人が意見を述べていたところです。

班員全員で協力できていて良かったと思います。また、活動にメリハリがつけられていたとこ

ろも良かったと思います。やるときはやる、楽しむ時は楽しむということができていたので、

これらを継続していこうと思います。改善点としては、朝の８時５分入室完了ができていない

ところとあいさつが今一つの点です。自分からあいさつをする、返事をしっかりするなどの意

識を高めていきましょう。  
○３組 ○○○○ さん・○○○○ さん 

 ３組の後期前半の良かった点は、呼びかけの反応が良くなったこととメリハリがつけられる

ようになってきたことです。着席の呼びかけに対する反応がとても良くなりました。授業中の

話し合い活動や問題に取り組む姿勢も良くなってきました。改善点は、目上の人に対する言葉

遣い、あいさつをする時や人の話を聞くときには一度手を止めて聞き、返事をしっかりするな

ど基本的なことが疎かになってきています。これらのことは社会に出ていく上で必要なことな

ので意識していきましょう。卒業までの３年間を有意義に過ごしていきましょう。 

○4組 ○○○○ さん・○○○○  さん 

 ４組の後期前半の良かった点は、元気の良さ、明るさ、仲の良さといった点が挙げられます。

２年間を共に過ごしてきた仲間との絆といった感じの成果だと思います。長い人で９年間、共

に過ごした仲間と過ごす最後の日々を大切にしていきたいです。また、改善点としては、まず

授業態度です。最近、私語や居眠り、自学といった場面が見られます。受験に対する不安や焦

りもあるかもしれませんが、受験は学校生活の延長線上にあるものではないでしょうか。お世

話になった先生方に感謝の気持ちを胸に授業に取り組む姿勢も必要だと思います。 

○5組 ○○○○ さん・○○○○ さん 

 後期前半、５組の良かった点は、お互いを思いやりながら行動できていたところです。後期

に入り、全体的に受験への意識が高くなってきました。自習の時間も、より一層緊張感を持っ

て取り組めるようになってきました。しっかりメリハリをつけられていて、私語も少なくなり

ました。改善点としては、８時１０分からの朝読書ができていないことです。時間への意識が

足りない時があるので、１分１分を大切にしていきましょう。受験まで１ヶ月を切ったという

人もいます。体調管理をしっかりし、万全な状態で試験に臨めるようにしましょう。  

 
保護者のみなさまへ 

 先日、マチコミにて配信した通り、添付資料を用いて、公立高校の出願の流れのガイダ

ンスを行いました。また、千葉県教育委員会から出されている公立高校のインターネット

出願の流れは次の通りです。保護者のみなさまもお子さまが志願する高校および千葉県教

育委員会の高校入試に関する内容を随時チェックしながら必要事項を進めていただくよう

お願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

私立高校出願にむけて 書類等の確認 

 

   

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１月（睦月・January）行事予定       

1 水 
新年あけまして 

おめでとうございます。 

本年もよろしく 

お願いいたします。 

７日（火）の予定 

〇8:05入室完了 

〇持ち物  

・筆記用具 ・生活ノート 

・冬休みのしおり 

（保護者の方からのコメント

の記入もお願いします） 

・上履き  

・ぞうきん一人１枚 

◎県内私立高校受験者は

受験番号が分かるもの 

17 金 
県内私立高校前期入試 

開始 

2 木 18 土   

3 金 19 日   

4 土 20 月   

5 日 21 火   

6 月 22 水 全校評議会 

7 火 
午前日課  

最終下校 10:40 
23 木  

8 水 
実力テスト⑤ 

弁当持参 
24 金   

9 木 

セクハラ体罰アンケート 

給食開始 避難訓練 

◎第５回進路希望票 

提出締切 

25 土   

10 金   26 日   

11 土   27 月   

12 日   28 火   

13 月 成人の日 29 水 １・２年定期テスト範囲発表 

14 火 

公立高校志願者情報

登録及び入学検査料

の納付期間開始 

（～2/4） 

30 木 
新入生保護者説明会 

全校委員会 

15 水   31 金   

16 木 
私立高校前期入試 

事前指導 職員会議 
  

       
 



 


